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L TEXTVERSTANDNIS :( 6 Points)

. Richtig oder falsch ? » , (3 Points)
Sandra und Sabine verstehen sich gut.
Sabines Eltern sind dafiir, dass sie zu Hause eine Party organisiett.
Fiir Sandras Eltern ist das kein Problem.
Sandra ist schon volljahrig.
Sabine kommt mit Schulsachen zum Fest.
Sandra interessiert sich fiir Peter.

Al e

Fragen zum Text : (3 Points)
Wann findet die Party statt?

Was machen die Freundinnen, damit Sandra kommen kann?

Warum sind Sandras Eltern streng mit ihr?

SR

. WORTSCHATZ : ( 2 Points)

A. Ergénze mit : verbringen - verdienen — verstehen (1 Point)
1. Sabine und Peterarbeiten schon. Sie aber nicht viel Geld.
2. Wo ‘ die Kinder ihre Ferien ? '

- B. Was passt nicht? v (1 Point)
1. wandern — spazieren gehen — faulenzen — schwimmen
2. Gymnasium — Fahrschule — Grundschule — Hauptschule

II. STRUKTUREN : ( 6 Points)

A. Verbinde mit : wenn — als —da ‘ (2 Points)
1. Sabines Eltern reisen oft. Sie ist immer allein zu Hause.
2. Sandra war in Italien. Sie lernte Peter kennen.

B. Erginze die Priposition und den Artikel! _ (2 Points)
1. Im Deutschelub diskutieren wir d___ Freizeitbeschiftigungen.
2. Ein Médchen trdumt immer ein____ netten Jungen.




C. Setze in die richtige Form ! (2 Points)
1. Die Jugendlichen interessieren sich fiir Popmusik. [PRATERITUM]

2. Onkel Miiller schreibt den Kindern eine E- Mail. [PERFEKT]

IV.  AUFSATZ: ( 6 Points)

Du wohnst noch mit deiner Familie. Erzihl von demem Famnhenleben'
- Verstehst du dich gut mit deinen Eltern?
- Hast du Geschwister? Wie organisiert ihr die Hausarbeit? Was macht ihr gern
zusammen?
- Mochtest du auch spiter eine Familie griinden? Warum(nicht)?
(10 - 12 Zeilen)
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